



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА КАПЕЛЬКА



№11

Июнь 2019 г.

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й

День защиты детей!

В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Это не только веселый и радостный праздник для детей, но еще также напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви и постоянной заботе и защите.



Радостно, звонко, тепло и красочно прошел главный праздник детства – День защиты детей в нашем детском саду. Все педагоги старались сделать так, рассказу В.Сутеева. Сказка о том, что одни добрые

чтобы этот праздник надолго запомнился детям. Вся аллея детского сада была украшена разноцветными шарами, звучала веселая музыка, поднимая веселое настроение у детей. На детских площадках было весело, дети пели и танцевали, играли в веселые игры и эстафеты.

Праздник продолжился рисование на асфальте цветными мелками. В детских рисунках можно было увидеть природу, друзей, родных и близких людей. Все рисунки были разными, но объединены одной общей темой «Счастливое детство»

12 июня – День России

Накануне Дня России – праздника независимости, в детском саду была организована выставка художественного творчества детей «Моя Россия».



На выставке были представлены творческие работы выполненные в различной технике. Такие мероприятия воспитывают у детей любовь и гордость к своей стране России, уважение к традициям и праздникам своего народа, развивают интерес к государственной символике. В рисунках ребята эмоционально передали художественные образы предстоящего торжества, величие и красоту родной России.

Театральное представление



19 июня педагоги ДОУ показали кукольный театр, тема спектакля – «Мешок яблок» по одноименному

поступки рождают в ответ другие добрые поступки.

Конкурс чтецов

20 июня в детском саду состоялся конкурс юных чтецов «Здравствуй лето!» среди воспитанников детского сада. Все участники конкурса чтецов серьезно подготовились, блестяще выступили, показав свое мастерство и оригинальность исполнения. При проведении итогов жюри пришлось нелегко.



После длительного обсуждения жюри огласило результаты, всем юным чтецам были вручены грамоты и сладкие призы.

Пожарная эвакуация

25 июня, согласно графику, в детском саду прошла учебная тренировочная эвакуация по отработке навыков действий в чрезвычайных ситуациях среди сотрудников и воспитанников ДОУ. Пожарные учения и моделирование игровых ситуаций по предотвращению ЧС и безопасной эвакуации из

помещения проводятся постоянно в течение всего года.



Приезд большой красной машины на территорию детского сада привел дошколят в восторг. Пожарные показали снаряжение, пожарно-спасательный инвентарь, устройство машины. Пожарный рассказал и показал детям, как подают воду. Также рассказал о боевой одежде и как она защищает от огня. Ребятам дали возможность залезть внутрь машины все пощупать и потрогать своими руками. Дети смогли побывать в образе пожарного: кто-то примерял шлем-маску, кто-то осваивал кабину пожарной машины. Судя по горящим детским глазам, ребятам все это очень понравилось. С дошколятами провели беседу, которая рассказала об основных причинах пожаров и действиях в случае возникновения ЧС. В завершении, все желающие смогли сфотографироваться на память.

«Вот оно какое, наше лето!»

26 июня, в детском саду был подготовлен и проведен праздник для детей «Вот оно какое, наше лето!». Забавный клоун с улыбкой встречал детей на спортивной площадке детского сада. Веселая и задорная атмосфера сохранилась на протяжении всего дня. В празднике принимали участие дети всех возрастных групп. Они играли в подвижные игры, танцевали, пели любимые песни. Какой праздник без гостей, к ребятам пришла главная героиня Лето. На мероприятии дети с огромным воодушевлением рисовали на асфальтированной дорожке.



Интересные конкурсы и викторины никого не оставили равнодушными. С большим удовольствием танцевали веселый флеш-моб. Забавный клоун играл с ребятами в интересные игры и показывал фокусы. Деткам праздник очень понравился, было весело, красочно, дружно.